
To: 111. 1-1 ' · M®l@minvws.nl) 
From: llmlml. ·. · ) 
Sent Tue 511912020 11:28:45 AM 
Subject: Kamervragen n.a.v. beleidsdebat EU Jeugdministers 
Receiwd: Tue 511912020 11 :28:45 AM 
VSO Informele OJCS-Raad 19 mei 2020 21501 -34-330 totaal.docx.docx 
Brief aan Tweede Kamer OJCS Raad.docx 
KAMERVRAGEN info uit questionnaire COVID-19 Youth.docx 

Onderstaande op een rijtj e gezet voor tijdens m ijn verlof (verder nog geen inhoudelijke reacties teruggekregen maar dat had ik nog 
niet verwacht.) 

VVD-fractie 

1. De leden van de VVD-fract ie hebben, net als het kabinet, zorgen over het verergeren van huiselijk geweld en 
kindermishandeling nu gezinnen dicht op e lkaar zi tten en spanningen en zorgen soms toenemen. Nederland heeft 
daarvoor een nationale campagne huiselijk geweld en kindermishandeling in coronatijd opgeze t. Genoemde leden vragen 
in hoeverre Nederland ook kijkt naar de maatregelen in andere lidstaten omtrent dit onderwerp. Zij vragen welke extra 
maatregelen andere lidstaten hebben genomen en in hoeverre Nederland daarvan kan leren. Kunnen de leden van de 
WD-fractie aanvullende maatregelen op dit thema verwachten? 

lllllll lllllll zou dit verder uirzoeken. Als ze er njet uitkomen kunnen ze ook beroep doen op M@HF bij Nli. 

En mogelijk kan er nog info geplukt worrlen uit de bijgevoegde questionnaire! Zie gele tekstdelen. (Enige wat beetje 
lastig is, is dat dit een informele uitwisseling van infonnatie is en we dus voorzichtig moeten zijn met zomaar overnemen 
van de jnfonnatie.) 

2. De leden van de VVD lezen in de brief dat jongeren zich inzetten voor de maatschappij in de COVID-19-crisis via 
maatschappelijke diensttijd-projecten, waarbij ze bijvoorbeeld hulp aanbieden bij het boodschappen doen, kaarten 
versturen en telefoonmaatjes zijn voor eenzame ouderen. Deze leden willen weten of het kabinet dit een goede 
besteding vindt van de€ 100 milj oen die voor dit project beschikbaar is gesteld en in hoeverre dit w erk voldoet aan de 
doelen van de maatschappelijke diensttijd, bijvoorbeeld het doel dat jongeren hun talenten ontdekken. 

___,,eeft dit verder (en 

~ 
0•40 leest evt. mee} uitgezet in haor MOt team en bi1H@i§I 

Overjgens hebben heel wat landen het in de questionnaire ook over vergelijkbare activiteiten (ol dan niet onder civic 

service} voor jongeren in deze tijd dus daar vallen evt. ook nog voorbeelden uit te halen. Moor ik vind dit echt een vraag die 

het MOt team zelf kan oppakken. 

CDA-fractie 

1. De leden van de CDA-fractie v ragen of er gewerkt w ord t aan r ichtlijnen voor (scouting)kampen in het buiten land. Is dit 
ook een onderwerp voor deze OJCS-Raad? Zo niet, waarom nie t? 

Op aangeven varllll'lfll uitgezet b11 MJU "'' ffl Waarbij zij kort iets over de Nis sjtuatie 
kunnen meegeven. En wij mogelijk via_..:..:_;__informatie (of bijvoorbeeld: 
https :/lam brassade. be/n 1/ nieuws/jeugdwerk-en-corona-wat-met-jeugdkampen-en-va ka nti es-deze-zomer) uit het 
bui~nland kunnen opvragen. 

Zie ook deels de bijgevoegde questionnaire, blauwe tekstdelen. 

In reactie op de vraag: EU landen zijn vrij om dit onderwerp al dan niet mee te nemen in hun spreektekst tijdens de 
Informele High-level videoconference of European Union ministers of youth. 

Van: mlB,II. mmm, 
18 mei 2020 14:20 

' _ @minvws.nl>; 111· mm ,.{-j-rruminvws.nl>I/II 
@mmvws.nl> •' ' @m1nvws.nl) 
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cc-MA§twifi!'minvws.nl) DJ@l@minvws.nl>:Ellllll lmBll@minvws.nl) 

~ 
Onderwerp: Kamervragen 

Urgentie: Hoog 

Beste allen, 

Ik vrees dat ik bij jullie moet aankloppen (en vanaf woensdag i.v.m. mijn verlof loopt dit viaED zie cc) voor het 
beantwoorden van Kamervragen die ons gesteld zijn. 
In de eerste bijlage en hieronder de bewuste vragen, en in de tweede bijlage de tekst zoals aan de Tweede Kamer (zie tweede 
onderdeel over beleidsdebat!) gezonden. 
Graag jullie hulp ! 

Vraag 1 WD: mbt ve. eren huiselijk geweld en kindermishandeling en nationale campagne - kijken wij ook naar wat andere 
lidstaten doenlN❖ff.c~ 

Vraag 2 VVD: mbt Maatschappelijke Diensttijd - DMO, (10)(28) 

Vraag l CDA: r ichtl ijnen scouting kampen, (101(28) 

Met vr iendelijke groet, 

MAiiiM 

L.. 
M in~slerie van Volksgezondheid W elzijn en Sporl Directie Jeugd 1 

ParM!..">LJt,plpinS, 7511 VX Oen Haag P0<,lbu'i 70350, 7500 EJ, Oen Haag J 

Telefoon: OGlm!ffli 07- ~ 1 ■MU?lfliil@minvws.nl l 
Werktijden (10X2e) 

Van: IIIZl,II. -) ◄Wd@minvws.nl> 

~:~.,~ag ;

8 

m minvws.nlilllfWJ minbuza.nl) <NJ@t{§Wlfüminbuza.nl> 
CC: • - . · minvws.nl>; • . · )Ü•iW@mînvws.nl> 
Onderwerp: VSO Jeugdraad -VWS Kamercommissie 

Urgentie: Hoog 

Ha Afüf4 
Zoals jull ie weten heeft de vaste Kam ercommissie van OCW reeds SO-vragen ingediend over de GA voor de Informele VC 
Jeugdministers (RCC Kansen voor jongeren landelijke gebieden). Deze antwoorden zij n inm iddels goedgekeurd door de STAS en 
zullen door OCW naar de Kamer verzonden worden. 

De vaste Kamercommissie voor VWS (VVD en CDA) heeft nu echter ook de behoefte om vragen te stellen n.a.v. de GA (heb ik 
nog nooit meegemaakt jullie wel?) en een aparte VSO toegezonden (zie bijlage). Deze is dus alleen voor VWS bestemd. 

Er zij n vragen gesteld over de nationale campagne huiselijk geweld en kindermishandeling in coronatijd, maatschappelijke 
diensttijd-projecten, en r ichtlijnen voor (scouting)kampen in het buitenland: 

VVD- fractie 

1. De leden van de VVO-fractie hebben, net als het kabinet, zorgen over het verergeren van huiselij k geweld en 

kindermishandeling nu gezinnen dicht op elkaar zi tten en spanningen en zorgen soms toenemen. Neder land heeft 

daarvoor een nationale campagne huiselijk geweld en kindermishandeling in coronatij d opgezet. Genoemde leden vragen 

in hoeverre Nederland ook kijkt naar de maatregelen in andere lidstaten omtrent d it onderwerp. Zij vragen welke extra 

maatregelen andere lidstaten hebben genomen en in hoeverre Nederland daarvan kan leren. Kunnen de leden van de 
WD-fractie aanvullende maatregelen op dit thema verwachten? 
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2. De leden van de VVD lezen in de brief dat jongeren zich inzetten voor de maatschappij in de COVID-19-crisis via 
maatschappelijke d iensttijd-projecten, waarbij ze bijvoorbeeld hulp aanbieden b ij het boodschappen doen, kaarten 

verst uren en t elefoonmaatjes zijn voor eenzame ouderen. Deze leden willen weten of het kabinet dit een goede 

besteding vindt van de€ 100 miljoen die voor dit project beschikbaar is gesteld en in hoeverre dit werk voldoet aan de 
doelen van de maatschappelijke diensttijd, bijvoorbeeld het doel dat jongeren hun talenten ontdekken. 

CDA-fractie 

1. De leden van de CDA-fractie vragen of er gewerkt wordt aan richtlijnen voor (scouting)kampen in het buitenland. Is dit 

ook een onderwerp voor deze OJCS-Raad? Zo niet, waarom niet? 

Wi@Mk ontvang de beantwoording graag uiterlijk volgende week donderdag 28 mei om 15:00 uur. 

Met vriendelijke groet, --Beleidsmedewerker 

Minist erie van volksgezondheid, welzlJn en sport 

Dfrectie Internat lonale Zaken 

Parnassupleln S 

2511 VX Den Hoog 

.......................................................... .. ........... ... 
M: (+31MWtwill 
e· IJEl@minvws.nl 

.. , ...................................................................... . 
Werkdagen: M4ij,4M 
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